
   
 

What people said about living in Alice 

Kids said what’s good is: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Who responded? 

605  
Adults 

Who responded? 

470  children & 
young people 

Adults hopes & dream for kids are: 

Kids said what’s not so good is: Adults said what’s getting in the way 
is: 

Kids said what needs to change is: Adults said what needs to change is: 

Child Friendly Alice Community Profile 2019 https://childfriendlyalice.weebly.com/resources.html 


